

Środa Śląska, 25.10.2024 r.

DT/4/2024

## Do Wykonawców

**Dotyczy: Postępowania na realizację zamówienia publicznego pn. „Odbiór, transport i zagospodarowanie osadów ściekowych pochodzących z oczyszczalni ścieków w Środzie Śląskiej i Rakoszycach”.**

Zmawiający informuje, że w dniu 24.10.2024 r. wpłynęło zapytanie od Wykonawcy i zgodnie z §11 ust. 10 Regulaminu udzielania zamówień Średzkiej Wody Sp. z o.o. – w ramach komunikatu publicznego udziela poniższych odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów.

**Odpowiedź 1:** Zdjęcia osadu poniżej.

**Pytanie 2:** Czy zamawiający wymaga podstawienia kontenerów?

**Odpowiedź 2:** Zamawiający zawarł informację o sposobie realizacji zadania m.in. w pkt 3.3 SWZ, pkt 3.19 SWZ oraz w opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 9 do SWZ.

**Pytanie 3:** Prosimy o udostępnienie badań osadów ściekowych?

**Odpowiedź 3:** Poglądowe wyniki badań osadów ściekowych zgodnie z pkt 3.10 SWZ stanowią załącznik nr 10 do SWZ i są dostępne na stronie postępowania.

**Pytanie 4:** Czy zamawiający dopuszcza rolnicze wykorzystanie osadów ściekowych?

**Pytanie 5:** Czy zamawiający dopuszcza proces zagospodarowania odpadu w procesie R3 w ramach prowadzenia rekultywacji biologicznej składowiska odpadów?

**Odpowiedź 4 i 5:** Zamawiający zawarł jasne informacje o sposobie zagospodarowania osadu w dokumentach SWZ m.in. pkt 3.16 i pkt 3.17 SWZ



